

习近平在视察南部战区海军时强调 深化练兵备战 加快转型建设 全面提高部队现代化水平

新华社湛江4月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日到南部战区海军视察调研。他强调,要认真贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,深化练兵备战,加快转型建设,全面提高部队现代化水平,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

习近平指出,要加强实战化军事训练,坚持以战领训,深化战争和作战问题研究,创新作战概念和战法训法。要加强实案化对抗性训练,突出抓好重点课题专攻精练,提高训练水平和实战能力。

和党的建设,狠抓全面从严治党、全面从严治军。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻,精心组织实施学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育,统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,夯实铁心向党、思想根基,激发团结奋进的精神力量。



省关工委副主任单成繁一行到我县旧庙镇调研

本报讯(记者 谢红静 刘超)4月12日,省关工委副主任单成繁一行到我县旧庙镇调研。调研组一行实地参观旧庙镇“红色纪念馆”后,为“史庆友同志工作展室”揭牌,并到工作展室进行参观。

郝鹏在阜新调研时强调

大兴调查研究知难而进 迎难而上 走好资源枯竭型城市高质量转型发展之路

>> 详见三版 >>

刘彦鸿专项检查督导国道、省道两侧环境卫生整治工作

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)4月12日,县委书记刘彦鸿带队,专项检查督导101国道、205省道阜新镇段两侧环境卫生整治工作,并要求阜新镇与多部门联合,深入开展沿线两侧环境卫生整治专项行动。

即刻开展为期3天的国道、省道两侧环境卫生整治专项行动,对积存垃圾清理不及时、乱堆乱放未整治以及其他脏、乱、差情况进行彻底清理。

生脏乱等乱象,下发《致沿街广大商户的一封信》,要求商户立行立改,切实维护良好的道路环境卫生秩序,让镇村尽快净起来、绿起来、美起来,为建设美丽家乡,推动实现乡村振兴作出贡献。

刘彦鸿专题调研赛鸽特色产业三产融合项目

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)4月12日,县委书记刘彦鸿深入阜新镇津阜鸽业有限公司,了解飞麟国际爱心公棚鸽子养殖及民宿规划建设情况,并主持召开阜蒙县赛鸽特色产业三产融合项目座谈会,探讨如何以津阜鸽业为引领,创建三产融合发展的飞麟鸽产业小镇,实现生态效益、经济效益、社会效益共赢。

民致富来研究制定发展规划,在三产融合上下功夫,通过比赛打出名气,带动我县文化、旅游、体育事业协同发展。

鸽产业发展规划,做到规划先行。要在工作上提能提速,在鸽粮产业、鸽具产业、鸽药产业上做文章,通过网络、自媒体扩大赛鸽影响力,拉动本地经济发展,引导农户创收。

当天,调研组还到旧庙镇梁南村考察科技“五老”白玉帮青致富等情况。县委相关领导,市、县关工委,旧庙镇主要负责人等陪同调研。

